
Na druhé straně tohoto dopisu najdete některé důležité bezpečnostní informace ohledně dalšího 
používání vaší koupelnové polohovací sedačky Minivator Bath Bliss Bath Lift. Věříme, že informace zde 
uvedené vám pomohou. Budete-li mít jakékoli otázky týkající se této záležitosti, volejte náš zákaznický 
servis na čísle:  08700 118282. Potěší nás, když vám budeme moci záležitost podrobněji vysvětlit. 

Abychom to shrnuli, společnost Handicare v současnosti realizuje program výměny ručních ovládačů u 
některých typů této koupelnové polohovací sedačky. Cílem je zajistit její trvalou bezpečnost a zároveň 
klid pro uživatele. 

Došli jsme k názoru, že možná i vy vlastníte tuto koupelnovou polohovací sedačku Minivator Bath Bliss, 
a ta bude vyžadovat výměnu ručního ovládače. V dopise přikládáme předplacenou poštovní kartu, u 
níž vás prosíme, abyste vyplnili požadované údaje ohledně sedačky, která by se měla nacházet na vaší 
adrese. I když riziko výpadku funkce této sedačky je mimořádně nízké, zejména v případě, že ruční 
ovládač nebude ponořen do vody, přesto bychom velmi uvítali, kdybyste nám odpověděli a pomohli tak 
realizovat program výměny ovládačů. 

Pokud potvrdíte, že výrobní číslo vašeho výrobku se nachází na zaslaném seznamu, dostanete v průběhu 
několika následujících týdnů zdarma poštou nový ruční ovládač. Pokud vaše číslo výrobku na tomto 
seznamu není, zašleme vám potvrzení, že vaše zařízení je dokonale bezpečné a váš ruční ovládač můžete 
i nadále bezpečně používat.   

Pokud koupelnová polohovací sedačka již není na vaší adrese, avšak víte, kde se nachází, byli bychom 
vám vděčni, kdybyste nám do karty zaznamenali kontaktní údaje o novém vlastníku tohoto zařízení. My 
se pak s ním spojíme a v případě potřeby ovládač vyměníme. 

Omlouváme se vám za veškeré nepříjemnosti, které jsme vám tím mohli způsobit. Chceme vás ujistit, že 
intenzivně pracujeme na co nejkratším dokončení tohoto programu výměny.

S pozdravem

Jeroen Meier 
výkonný ředitel úseku 
Accessibility 

Vážený vlastníku výrobku Bath Bliss



Důležitá informace k vaší koupelnové  
polohovací sedačce Minivator Bath Lift

Jako vlastníkovi koupelnové polohovací sedačky   Minivator 
bath lift (obr. 1) bychom vás rádi upozornili na skutečnost, 

že u těchto zařízení, pokud jsou používána, se velmi zřídka, 
ale přece jen někdy  objeví určitá porucha.

Byl nám nahlášen velmi malý počet závad těchto zařízení, které souvisí s 
používáním ručního ovládače (tvaru „klíčové dírky“, modré nebo šedé 
barvy) – viz obr. 2. Dochází k tomu, že sedačka se po stlačení tlačítka na 
ovládači pro pohyb nahoru nezvedá. 

I když se tento problém zatím vyskytl jen velmi zřídka, je vaše osobní 
bezpečnost pro společnost Handicare nejvyšším imperativem, a proto 
přijímáme veškerá opatření, abyste i nadále mohli používat s plnou 
důvěrou toto zařízení v koupelně a využívat služeb polohovací sedačky. 

Abychom mohli vyměnit váš stávající ruční ovládač za nový (obr. 3), 
pokud to bude nutné, spojíme se co nejdříve s vámi a zašleme vám zcela 
zdarma nový ovládač. Všechny nutné kroky k výměně tohoto ovládače 
jsou v naší režii, takže vy sami nemusíte v tomto okamžik nic podnikat. 

Dříve však, než dostanete tento nový ruční ovládač, vás chceme 
požádat, abyste při koupání dodrželi následující bezpečnostní pokyny: 

•  Při používání koupelnové polohovací sedačky zajistěte, aby kromě vás 
byla v domě ještě další osoba, kterou je možno přivolat v případě, že 
by se vyskytl jakýkoli problém. 

•  Pokud žijete sami, zajistěte prosím, abyste měli po ruce prostředky, 
kterými zavoláte pomoc v případě, že byste právě byli v koupelně a 
potřebovali pomoc, například zařízení pro přivolání opatrovníka, 
telefon, mobilní telefon nebo jiné komunikační zařízení.

•  Bylo zjištěno, že u několika málo ručních ovládačů došlo při používání k 
průniku vody do přístroje. Aby se tedy snížilo riziko vzniku takového jevu 
ještě v době, než vám bude ovládač vyměněn, snažte se ovládač 
polohovací sedačky držet při používání nad vodou, mimo vodu koupele. 
Ovládač můžete připevnit například k hornímu okraji vany, třeba pomocí 
vhodné přísavky. 

Jak jsme již uvedli, tato porucha se vyskytla jen velmi zřídka. 
Očekáváme, že budete moci i nadále bezpečně a bezporuchově požívat 
svou koupelnovou polohovací sedačku. Výměna ručního ovládače této 
sedačky je bezpečnostním opatřením, které má zajistit, aby se zcela 
vyloučila možnost vzniku takové poruchy. 

obr. 1

obr. 2

obr. 3

V případě dalších dotazů ohledně tohoto oznámení 
kontaktujte Handicare na čísle: 08700 118282.

Pozn.: Pokud je vaše koupelnová polohovací sedačka 
vybavena ovládačem podle obr. 3, nemusíte provádět 
žádná další opatření a můžete běžně přístroj používat.


